
Ata  da  10ª  Reunião  Extraordinária  do  1º  Ano  Legislativo,  da  19ª  Legislatura  da
Câmara Municipal de São Bento do Sul. Aos vinte dois dias do mês de novembro do
ano de dois mil e vinte, às vinte e uma horas, em São Bento do Sul, Estado de Santa
Catarina,  sito  a  Rua  Vigando  Kock  nº  69,  onde  funciona  o  Poder  Legislativo.
Presentes a totalidades dos senhores vereadores. Reuniu-se a Câmara Municipal, em
sessão  extraordinária,  sob  a  presidência  da  vereadora  Carla  Odete  Hofmann,
secretariada pelo  vereador  Luiz  Neri  Pereira.  Havendo quorum legal,  foi  aberta  a
sessão. ATA: Em virtude do pouco espaço de tempo para a transcrição da ata da 57ª
reunião  ordinária,  sua  discussão  e  votação  será  na  próxima  reunião  ordinária.
EXPEDIENTE: Nada constou do expediente.  ORDEM DO DIA: Dentro da ordem do
dia, a senhora presidente, informou que esta sessão extraordinária foi possível em
virtude da aprovação do Requerimento n°  29 de 2021,  solicitando a dispensa de
interstício e possibilitando a realização desta sessão extraordinária, para a segunda
discussão e votação do  Projeto de Lei Executivo nº 119 de 2021 – Autor: Executivo
Municipal – Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente do
município. Com a palavra a líder de governo. Ponderou que o referido projeto trata-se de
abertura de crédito adicional suplementar, no valor de um milhão quatrocentos e oitenta e
dois mil reais. Sendo destinado quinhentos mil reais para a pasta de saúde e novecentos e
oitenta e um mil  e duzentos e cinquenta e sete reais para o Hospital  e Maternidade
Sagrada família. Garantiu que os valores são provenientes de emendas de bancadas.
Frisou que esse valor é resultado dos vereadores e do executivo, pois todos estão indo
atrás de emendas parlamentares. Para finalizar a sua fala pediu a todos pela aprovação do
referido projeto. Com a palavra a vereadora Carla Odete Hofmann, disse que bom deixar
claro que quando é feita  a  suplementação,  o dinheiro  já  veio  para o município,  e  o
município faz o repasse. Esse repasse que está sendo votado veio do Governo Federal.
Citou que o Prefeito Municipal fez algumas mudanças, que de imediato está tendo êxito.
Com a palavra o vereador Mauricio Maia, disse que a saúde tem muitos problemas, e
sempre terá. Porém o Prefeito Municipal e a secretária de saúde devem estar a par de
todas as situações. Falou aos munícipes, que se estão com problemas com a saúde, que
reclamem, pois está sendo investido dinheiro público. Com a palavra o vereador Adriano
Reinhardt, afirmou que o grande problema é a cultura, e a organização interna do hospital.
Frisou que o hospital deve prestar a real conta ao município, disse que essa clareza é
muito importante.  Não havendo mais nada a ser tratado, a Senhora Presidente Carla
Odete Hofmann agradeceu a presença de todos e convocou os vereadores para a próxima
sessão ordinária, que se realizará no dia 25 de novembro de 2021, as dezenove horas e
encerrou esta, mandando lavrar a presente Ata. Sala das Sessões, 22 de novembro de
2021.
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